

На сегодняшний день вопрос оставления детей в припаркованных автомобилях стал настолько актуальным, что специально для решения данной проблемы воспитатели Федорова Л.И и Бабкина К.А организовали мероприятие «Не паркуй ребёнка».

Вся эта деятельность ведётся исключительно ради того, чтобы родители отказались от возможности оставления несовершеннолетних детей в припаркованных автомобилях вне поля своего зрения, потому как это опасно:

- Ребёнок может получить тепловой удар или наоборот — переохлаждение;
- Автомобиль может удушить: ребёнок может запутаться в ремнях безопасности или попасть под стеклоподъёмник;
- В автомобиле может произойти возгорание;
- Эвакуатор вместе с автомобилем заберёт и ребёнка;
- Автомобиль вместе с ребёнком могут протаранить;
- Автомобиль могут угнать вместе с ребёнком;
- Ребёнок сам может завести автомобиль и тронуться с места. И ещё много непредвиденных ситуаций может произойти.

Дети раздавали родителям листовки, и напоминали о том, что дети не должны оставаться одни в автомобиле.

И даже если у вас еще нет детей, не оставайтесь равнодушными к такому вопросу, распространяйте эту полезную информацию, ведь она действительно спасает детские жизни и здоровье. Обращайте внимание на то, что происходит вокруг, ведь чужих детей не бывает, и каждый взрослый должен стараться обеспечить благополучие и безопасность подрастающему поколению.

Приняло участие 6 взрослых и 4 ребенка.

